
 

 

 

 

 

 

 

1a Sessão Plenária Ordinária 

Realizada em 1o-1-2025 

Presidência dos Vereadores Bruna Rafaela Mendes Talácio e  

Neurisvan Lúcio de Azevedo 

Secretaria do Vereador Edson Roberto Almeida Fontes e Osvaldo 

Pimenta de Almeida Júnior  

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e 

cinco, às dezessete horas e nove minutos, na Sala Vereador João Pio Ferraz, sito à Praça 

Prefeito Hyeróclio Eloy Pessoa de Barros, 33, Jardim Monte Serrat, Santa Isabel-SP, 

reuniram-se, sob a presidência do primeiro, o mais votado na eleição para Vereador, os 

Vereadores Bruna Rafaela Mendes Talácio, Anderson Chagas Rebelo, Antonio Marcus 

da Silva, Cristiano Felizardo da Silveira, Edson Roberto Almeida Fontes, Francisco Pe-

reira de Melo, Jairo Furini Neto, José Martins de Oliveira Alves, Marcos Felipe de Oli-

veira Barbosa, Maria Telma Almeida Ferreira Pereira, Neurisvan Lúcio de Azevedo, 

Osvaldo Pimenta de Almeida Júnior, Regiane de Castro, Wagner da Silva Moreno e 

Walter Negrão Almeida, para a realização da primeira sessão plenária ordinária da pre-

sente sessão legislativa, destinada à eleição dos membros da Mesa para o primeiro 
ano de mandato, nos termos do “caput” do art. 25 da Lei Orgânica do Município e do 

art. 19 da Resolução nº 284, de 27 de maio de 2024 (Novo Regimento Interno), bem 

como à eleição dos membros das comissões permanentes para o corrente exercício, nos 

termos do inciso I do art. 53 da Resolução no 284, de 27 de maio de 2024 (Novo Regi-

mento Interno). Havendo número legal, deu-se por aberta a sessão, tendo o Presidente 

convidado o Ver. Edson para secretariar a sessão, o que foi aceito. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente solicitou ao Secretário a leitura de um trecho da Bíblia (Salmo 96). Em se-

guida, passou-se à citada eleição dos membros da Mesa, onde foram efetuados os re-

gistros do cadastro no painel, iniciando-se pelo cargo de Presidente, tendo se lançado 

candidato o Vereador Neurisvan Lucio de Azevedo (PRD), número 11, que foi eleito 

com 14 votos e um voto em branco, ficando, assim, empossado, de imediato, o Verea-
dor Neurisvan Lucio de Azevedo para mencionado cargo, passando a presidir a sessão. 

Em seguida, seguindo o mesmo processo de eleição anterior, passou-se à votação do 

cargo de 1o Vice-Presidente, tendo se lançado candidatos ao referido cargo os Verea-

dores Marcos Felipe (União Brasil), número 23, Antônio Marcus (PRD), número 17, e 

José Martins (PODEMOS), número 8, tendo sido eleito e empossado o Vereador An-
tônio Marcus, com 12 votos, sendo que o Ver. José Martins teve 2 votos, e o Ver. 

Marcos Felipe, com um voto, tomando, a seguir, assento à Mesa. A seguir, seguindo o 

mesmo processo de eleição, passou-se à votação do cargo de 2o Vice-Presidente, tendo 

se lançado candidato o Vereador Francisco (PL), número 20, que foi eleito com 14 votos 

e um voto em branco, ficando, assim, empossado, de imediato, no citado cargo, o Ver.  
Francisco, tomando assento à Mesa. Neste instante, seguindo o mesmo processo de 

eleição, passou-se à eleição do cargo de 1o Secretário, tendo se lançado candidato o 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
2 

pe
ss

oa
s:

  O
S

V
A

LD
O

 P
IM

E
N

T
A

 D
E

 A
LM

E
ID

A
 J

U
N

IO
R

 e
 E

D
S

O
N

 R
O

B
E

R
T

O
 A

LM
E

ID
A

 F
O

N
T

E
S

P
ar

a 
ve

rif
ic

ar
 a

 v
al

id
ad

e 
da

s 
as

si
na

tu
ra

s,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//c
m

sa
nt

ai
sa

be
l.1

do
c.

co
m

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/7

97
5-

9E
A

0-
5B

A
4-

9C
E

6 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 7
97

5-
9E

A
0-

5B
A

4-
9C

E
6



 

 

 

 

 

 

Vereador Osvaldo (PODEMOS), número 24, que foi eleito com 15 votos, ficando, as-

sim, empossado, o Ver. Osvaldo, passando a secretariar os trabalhos. Neste instante, 

seguindo o mesmo processo de eleição, passou-se à eleição do cargo de 2o Secretário, 

tendo se lançado candidato o Vereador Edson (PRD), número 6, que foi eleito com 15 
votos, ficando, assim, empossado, de imediato, no citado cargo, o Vereador Edson, 

tomando, a seguir, assento à Mesa. Em seguida, seguindo o mesmo processo de eleição, 

passou-se à votação do cargo de 3o Vice-Presidente, que também exercerá a função de 

Corregedor, conforme parágrafo único do art. 15 da Resolução nº 284, de 27 de maio de 

2024, tendo se lançado candidato o Vereador Anderson (PP), número 18, que foi eleito 

com 14 votos e um voto em branco, ficando, assim, empossado o Vereador Anderson 
para citado cargo. Ato contínuo, seguindo o mesmo processo de eleição, passou-se à 

votação do cargo de 3o Secretário, que também exercerá as funções de Corregedor-

Adjunto e Ouvidor Geral, conforme parágrafo único do art. 15 da Resolução nº 284, de 

27 de maio de 2024, tendo se lançado candidato o Vereador Jairo (PP), número 15, que 

foi eleito com 15 votos, ficando, assim, empossado o Ver. Jairo. Ato contínuo, passou-

se à Eleição dos membros das Comissões Permanentes desta Casa para o corrente 
exercício. Conforme artigo 54 da Resolução nº 284, de 27 de maio de 2024, Novo Re-

gimento Interno desta Casa, a eleição das comissões será realizada separadamente para 

cada Comissão, por meio eletrônico e poderão concorrer aos cargos todos os Vereado-

res, exceto os que foram eleitos para compor a Mesa Diretora. A seguir, o Ver. José 
Martins solicitou a palavra, para uma breve explanação sobre a eleição. A seguir, ini-

ciou-se a eleição para a formação da Comissão de Justiça e Redação, que ficou assim 

constituída: José Martins, sete votos, Jairo Furini, quatro votos e Bruna, um voto, sendo 

que os Vereadores Maria Telma, Anderson e Marcos Felipe também obtiveram um voto, 

e foi utilizado o critério de desempate (inciso II, § 1º do art. 57, da Resolução nº 284, de 

2024 - o mais votado nas eleições para Vereador). A seguir, passou-se à eleição para 

formação da Comissão de Finanças e Orçamentos, que ficou assim constituída: Maria 

Telma, quatro votos, Anderson, quatro votos, e Jairo, dois votos, sendo que o Ver. Wal-

ter também obteve dois votos e foi utilizado o critério de desempate. A seguir, passou-

se à eleição para formação da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Saneamento, 
Habitação e Meio Ambiente, que ficou assim constituída: Wagner, quatro votos, Re-

giane, quatro votos, Walter, três votos. Prosseguindo, passou-se à eleição para formação 

da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e 
Turismo, que ficou assim constituída: Walter, sete votos, Cristiano, sete votos, José 

Martins, um voto. Dando continuidade aos trabalhos, passou-se à eleição para formação 

da Comissão de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades Privadas, que ficou 

assim constituída: Cristiano, seis votos, Bruna, cinco votos, e Anderson, dois votos. Ato 

contínuo, passou-se à eleição para formação da Comissão de Segurança Pública, 
Trânsito e Mobilidade Urbana, que ficou assim constituída: Marcos Felipe, cinco vo-

tos, José Martins, cinco votos, e Wagner, três votos. Encerrada a eleição dos membros 

das comissões, e como não havia nenhum Vereador inscrito para falar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e solicitou que os senhores Vereadores permanecessem 

no recinto, porque, a seguir, nos termos da Resolução nº 196, de 5 de agosto de 2003, 
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procederiam ao sorteio dos Gabinetes destinados aos senhores Vereadores que os ocu-

parão nos próximos quatro anos. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a sessão, do que, para constar, mandei lavrar a presente ata, que vai assinada 

por mim, Osvaldo Pimenta de Almeida Júnior                      , 1o Secretário. 
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